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ATA DA REUNIÃO ELETRÔNICA DA COMISSÃO TÉCNICA DO CONSELHO SUPERIOR 
DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CTCS, DE QUINZE DE JUNHO DE 2010. 
 
Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e dez foi submetida à deliberação a 
pauta eletrônica da Comissão Técnica do Conselho Superior, tendo-se manifestado a 
Representante do Gabinete do Advogado-Geral da União, Dra. Rosangela Silveira de Oliveira; 
o Representante da Procuradoria-Geral da União, Dr. José Roberto da Cunha Peixoto; a 
Representante da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, Dra. Daniele Russo Barbosa 
Feijó; a Representante da Consultoria-Geral da União, Dra. Sávia Maria Leite Rodrigues 
Gonçalves; o Representante da Corregedoria-Geral da Advocacia da União, Dr. Maurício 
Abijaodi Lopes de Vasconcellos; a Representante da Carreira de Advogado da União, Dra. 
Lisiane Ferrazzo Ribeiro; o Representante da Carreira de Procurador da Fazenda Nacional, 
Dr. João Soares da Costa Neto e o Representante da Procuradoria-Geral Federal, Dr. Antonio 
Roberto Basso, na qual foram tratados os seguintes assuntos: ASSUNTOS ORDINÁRIOS: 1 
– ANÁLISE DOS PARECERES DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO, RELATIVOS AO 
 CONCURSO DE PROMOÇÃO DA CARREIRA DE PROCURADOR DA FAZENDA 
NACIONAL (PERÍODO DE AVALIAÇÃO DE 1º DE JANEIRO A 30 DE JUNHO DE 2009). 1.1 
- DANIELA DE ALMEIDA PASCINI (CORREÇÃO DE OFÍCIO); 1.2 - FERNANDO 
BONFIETTI IZIDORO (CORREÇÃO DE OFÍCIO); 1.3 - HEULER MOREIRA DE SOUZA 
FILHO (CORREÇÃO DE OFÍCIO); 1.4 - RECURSO Nº 464 - RECORRENTE: MAIRA SILVA 
DA FONSECA RAMOS e 1.5 - RECURSO Nº 474 - RECORRENTE: ERICA FEITOSA 
FORTALEZA. Verificada a presença dos requisitos legais e tendo em vista as considerações 
constantes nos pareceres da Comissão de Promoção, a CTCS, por unanimidade, manifesta-
se pela aprovação dos pareceres e encaminhamento para pauta eletrônica do Conselho 
Superior da Advocacia-Geral da União. Eu, Geraldo Nogueira Luiz, da Secretaria do Conselho 
Superior, lavrei a presente ata. 
 

 
Brasília (DF), 15 de junho de 2010. 
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